

# 同时交往两男生 怀孕女大学生不知孩子父亲是谁

未想过向父母求助,专家分析称或因儿时缺父爱

## 核心提示:

小荷是广西某高校的大三学生,从大二下学期开始,她就同时与两名男生交往。前段时间她意外怀孕了,由于曾分别和两位男友发生过关系,她无法确定孩子的父亲是谁,也不敢告诉男友们,加上又快毕业实习,她只好瞒着老师和父母,在闺蜜的陪同下去做了人流。小荷曾想过斩断情丝,却一直下不了决心。在她看来,父母不在身边,两名男生给了自己很大的温暖。对此,专家分析称,小荷的行为可能是缺乏父爱的表现。



## 渴望爱情

她同时交往两名不同校的男生

上大学后,小荷一直渴望谈场浪漫的爱情。刚上大一,她就认识了同系的学长,并很快和对方交往,但没过多久便以分手收场,“觉得对方对自己不够关心。”小荷说,她喜欢被男生宠着的感觉,但那位学长的个性相对独立,也常会建议她学着成长。

大二下学期,在一次社团活动中,她和阿流相识了。这个低她一届的学弟对小荷很照顾,搬道具之类的粗活都帮着她干。事后,两人交换了联系方式,并时常通过社交软件聊天。渐渐地,两人的关系开始升华,尽管阿流年纪比小荷小,可是他待人细心体贴,常在生活中给小荷关怀,没过多久,两人便交往了。

和阿流交往后,一次偶然的机,小荷认识了阿肯。当时她和闺蜜到阿肯的学校游玩,阿肯全程陪同。之后,两人时常在网上聊天,在交谈中小荷隐瞒了自己有男友的事实,“我知道这样不合适,但就是不想让他知道我有男友。”小荷说。没过多久,小荷和阿肯确定了恋人关系,小荷认为阿肯人长得帅,性格温柔,每当她无聊或者寂寞时,只要在微信上发信息或者空间里发留言,阿肯总是第一个送上关怀,这让她觉得自己在阿肯心中很重要。

## 意外怀孕

她不知道孩子的父亲是谁

由于两位男友在不同的学校,加上小荷每次约会时都比较小心,她的两位男友一直都不知道彼此的存在。随着交往的深入,小荷和两位男友的关系变得越来越亲密,并分别和他们都发生了关系。小荷的父母在外地工作,很少有时间陪她,为了让女儿生活得更好,便给了她充裕的生活费。所以,和男友外出开房或吃饭,小荷会主动付钱。

原以为三人会就这样走下去,但

到了今年3月,一连两个月,小荷都没来例假,这让她一下子紧张了。于是,她买了验孕棒回来测试,结果显示她怀孕了。面对这样结果,她又去医院做了一次检查,医生说她已经有两个多月的身孕了。

听了医生的话,小荷感觉自己的世界崩塌了。“我才22岁,生活才刚刚开始,我不想那么快要孩子。”小荷说。最重要的是,在她怀孕之前,曾和两位男友发生过关系,她根本不知

道孩子的父亲是谁,就算她坚持把孩子生下来,到最后也会闹得一团糟,加上又快到毕业实习的时间,思来想去,小荷决定终止妊娠。

由于在约会时花费太多,小荷已经捉襟见肘,她又不好意思再向父母开口,只好托闺蜜四处替她借钱做人流手术。“那段时间整个人都比较低沉,很痛苦。”小荷说。但即使这样,在两位男友面前,她仍旧保持微笑,尽量不让他们知道自己怀孕的事。

## 欲断情丝

两份不同的爱情让她不忍说分手

做完手术后,小荷向学校请了假,一个人待在宿舍里休息,对两名男友则称自己生病了,暂时不想和他们相见。两名男友虽然还是会像从前一样对她嘘寒问暖,但小荷的心里却觉得不是滋味,“这样的关系迟早有一天是要结束的,而且孩子没了之后,我就在想,这样的关系到底有意

义吗?”小荷说。闺蜜也一直劝她要赶紧理清关系,这让小荷变得更加茫然和纠结。

在小荷看来,她确实觉得三人关系很不妥,假如稍有不慎,她再次怀孕那该怎么办?可是,她又很享受两位男友给自己的关爱和关怀,而且两位男生各有特点,和他们在一起时,

会有不同的体验和感觉。“很纠结,那种想断却断不了的感觉一直在折磨我。”小荷说。

直到身体痊愈,小荷也没能斩断情丝,仍旧继续和两位男生交往,因为她还没想好该以怎样的方式结束这段感情,也缺乏勇气向两人开口提分手。

## 专家分析

小荷的行为是父爱缺失的表现

在和与小荷交谈过程中,记者发现,她谈得比较多的是闺蜜、朋友给自己的恋爱建议,很少提到父母。小荷告诉记者,从恋爱到怀孕到终止妊娠,父母都不知道,他们很少过问自己的恋情,她也不会主动和他们说。

对于小荷同时交往两名男生一事,南宁市关工委空中家长学校家庭教育讲师苏倡分析称,导致其行为发生的原因有很多。

首先,这是缺乏父爱的表现。一个女生从小就应该有父亲陪在身边,保护她,并给她安全感。随着孩子年龄的增长,在其10至12岁时开始逐渐进入青春期,这时女孩子会更加渴望父爱,希望得到安全感。12至16岁开始正式进入青春期,如果一位女孩缺乏父爱,其缺爱心理则表现为和男

生交往,或者暗恋比自己年长的前辈、老师等。过了16岁后,孩子的青春期进入第三阶段,其恋情开始由自己掌控,则会倾向于渴望更多的爱。

其次,父母长期不在小荷身边,只用物质补偿,会让其养成爱挥霍、花钱大手大脚的行为,这种行为很容易造就一个人的虚荣心。苏倡认为,和小荷交往的两名男生心理和个性都和小荷相似,也都渴望“母性”的爱。“一位充满正能量的男生不会随便花女生的钱,同时也会以正确的价值观、处事方式去影响和引导女孩。”苏倡说。

此外,小荷的行为也可能是受周围环境的影响以及大学生的攀比心理有关,再加上母亲忽略了对孩子进行正确的价值观教育和引导,从而导

致一些女大学生迷失了自己。

那么该如何走出这些迷失的情感旋涡呢?对此,苏倡建议,要回归到源头,可以自己先回顾一下过往的生活,在12岁之前,父亲是否曾经给过自己温暖?是否存在攀比心理?如果在潜意识里承认自己的行为是缺失的,则应该马上终止该种行为,不能让自己的下一代也像自己一样。小荷除了要进行自我分析外,最好找专业的心理辅导老师或者咨询师,进行心理疏导。

苏畅还呼吁,如果你身边有这样的女生,请不要随便用道德的眼光去评判别人的情感行为,因为任何一段感情发生其背后一定有深刻的隐情。

(新华)

